

PTE-BTK KOMMUNIKÁCIÓ ÉS MÉDIATUDOMÁNYI TANSZÉK,
2021. OKTÓBER 1-2.



MÉDIASZAFÉTA – PTE 2021

30 éve az egyetemen:

a médiatudomány intézményesülése, eredményei és kihívásai

MÉDIASTAFÉTA – PTE 2021

30 ÉVE AZ EGYETEMEN: A MÉDIATUDOMÁNY INTÉZMÉNYESÜLÉSE, EREDMÉNYEI ÉS KIHÍVÁSAI

PTE BTK Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék, 2021. október 1-2.

A **MédiaStaféta** rendezvénysorozat a **PTE**, valamint az **SZTE** Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszékeinek kezdeményezésére indult el 2015-ben. A rendezvény legfőbb célkitűzése, hogy a **Magyarországon és a környező országokban** magyar nyelven működő **kommunikációval, médiával** és **újságírással** foglalkozó tanszékek betekintést nyerjenek egymás munkájába, és olyan kapcsolódási pontokat találhassanak, melyek elősegítik jövőbeli együttműködésüket. Először **Szeged**, majd a következő években **Debrecen, Marosvásárhely** (a Sapientia EMTE), **Budapest** (az ELTE), illetve **Kolozsvár** (a BBTE) adott otthont a MédiaStafétának. 2019-ben Kolozsváron a PTE Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszéke „vette át a stafétát”, ám a koronavírus-járvány okozta korlátozások miatt a 2020-as találkozót sajnos nem tudtuk megtartani.

Reményeink szerint **idén ősszel** pótolhatjuk az elmaradt rendezvényt, mely az évek alatt egyre nagyobb eseménnyé nőtte ki magát, számos Kárpát-medencei partnert is bekapcsolva a kommunikáció- és médiatudományi területen működő képzések és kutatások jövőjéről szóló diskurzusokba. A formális előadásokon, vitákon, kerekasztal-beszélgetéseken túl a MédiaStaféta a kötetlenebb beszélgetésekre is alkalmat teremt, így az érdeklődők számára jó lehetőséget biztosít a kapcsolatépítésre.

A 2021-es pécsi MédiaStaféta a médiatudomány formálódó intézményeinek, **intézményesülésének** a témáit, kérdéseit járja körül főként a tudományegyetemi képzőhelyek nézőpontjából. **30 éve** van jelen a magyar felsőoktatásban a médiatudomány, és felvetődik a kérdés, mi az, ami már megtörtént az intézményesülés vonatkozásában, és mi az, ami viszont elmaradt. Milyen eredményeket ért el a médiatudomány? Milyen kihívásokkal szembesül?

Várhatóan szó esik majd:

- a magyarországi felsőoktatás **átalakulásával** összefüggő kihívásokról és lehetőségekről a médiatudományt tekintve,
- a médiatudomány művelésének **nyelvhasználati**, kulturális önértési és globalizációs összefüggéseiről (például a **magyar, az angol és egyéb nyelvek szerepe a tudományosság intézményeiben, illetve a képzőhelyeken**)
- a magyar nyelvű **publikációs lehetőségekről**, folyóiratokról, könyvsorozatokról, konferencia-sorozatokról,
- a Magyar Tudományos Akadémia viszonyáról a médiatudományhoz, a médiatudomány megjelenéséről az MTA-n.

Különleges lesz a 2021-es MédiaStaféta abból a szempontból is, hogy nyitódarabja az idén 30 éves **Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék** jubileumi rendezvénysorozatának. **1991-ben** elsőként a PTE-n jött létre Magyarországon **önálló tanszék** a kommunikáció- és médiatudományra fókuszálva, tehát a PTE-s évforduló egyúttal évforduló országos szinten is.

A konferencián való részvétel **regisztrációhoz** kötött. Regisztrálni **itt** lehet, legkésőbb 2021. július 31-ig. Magyarország határain kívül lévő intézményekből érkezők számára (korlátozott számban) szállást tudunk biztosítani. Kérdéseit a **mediastafetapecs@commonline.hu** címre várjuk.

A szervezők